










<ul style="list-style-type: none"> <li>● DATI TECNICI</li> <li>● TECHNICAL DATA</li> <li>● DONNÉES TECHNIQUES</li> <li>● DATOS TÉCNICOS</li> </ul>										
		LPM01 LPM01 MS	LPM02 LPM02 MS	LPM03	LPM03P	LPM04	LPM05	LPM06	LPM07	LPM08
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Motore</li> <li>● Motor</li> <li>● Moteur</li> <li>● Motor</li> </ul>	hp	1	1	1,7	1,7	1,5	2,5	3	3	4
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Velocità motore (utensili)</li> <li>● Engine (tools) speed</li> <li>● Vitesse moteur (outils)</li> <li>● Velocidad motor (herramientas)</li> </ul>	rpm	(1000)	45 osc/s	155	155 (800)	155/280*	155	50 → 500	50 → 500	155 (800)
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Larghezza lavoro</li> <li>● Working width</li> <li>● Largeur de travail</li> <li>● Ancho de trabajo</li> </ul>	mm	290	250x120 / 310x140	280/330*	280/330*	430	430	430	530	450
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Misure utensili</li> <li>● Tools sizes</li> <li>● Mesures des outils</li> <li>● Mediciones herramientas</li> </ul>	mm	3x100			3x100					3x140
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Capacità serbatoio acqua</li> <li>● Water tank capacity</li> <li>● Capacité du réservoir d'eau</li> <li>● Capacidad del tanque de agua</li> </ul>	lt	2 8	8	8	8	18	18	18	18	
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Capacità tanica aspiratore</li> <li>● Vacuum tank capacity</li> <li>● Capacité du réservoir d'aspirateur</li> <li>● Capacidad del tanque de aspiradores</li> </ul>	lt									15
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Peso</li> <li>● Weight</li> <li>● Poids</li> <li>● Peso</li> </ul>	kg	23	11	38	39	42	53	56	57	115
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Dimensioni</li> <li>● Dimensions</li> <li>● Dimensions</li> <li>● Dimensiones</li> </ul>	cm	37x39x30	42x110x25	59x29x81	59x29x81	59x29x81	61x118x43	60x120x43	60x 120 x 53	65 x 135 x 49
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Dimensione scatola</li> <li>● Packing size</li> <li>● Dimensions boîte</li> <li>● Dimensiones tamaño</li> </ul>	cm	45 x 45 x 65	40 x 40 x 115	60 x 62 x 120	60 x 62 x 120	60 x 62 x 120	120 x 60 x 62	120 x 60 x 62	120 x 60 x 62	80 x 120 x 72
<ul style="list-style-type: none"> <li>● Certificato CE (Codice EAN)</li> <li>● CE Certificate (Code EAN)</li> <li>● Certificat CE (Code EAN)</li> <li>● Certificado CE (Código EAN)</li> </ul>		☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺

\* ● Caratteristiche variabili in base alla richiesta  
● Characteristics may vary according to demand  
● Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande  
● Las características pueden variar en función de la demanda